



## 全省深化“亩均论英雄”改革工作电视电话会议要求 深化“亩均论英雄”改革 加快推动高质量发展

董毓民在淳安分会场参加

记者 郑文彬

5月29日,全省深化“亩均论英雄”改革工作电视电话会议召开。会议强调,要学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,全面贯彻省第十四次党代会决策部署,深入践行新发展理念,聚焦聚力高质量、竞争力、现代化,深化“亩均论英雄”改革,加快推动高质量发展。

县委书记、县长董毓民,副县长费林建在淳安分会场参加。

会议指出,深入践行习近平总书记“腾笼换鸟、凤凰涅槃”理论,全面实施“亩均论英雄”改革,是地方经济治理的一场深刻革命,是“八八战略”再深化、改革开放再出发的一项制度创新系统工程。要坚持加快转变经济发展方式、推动高质量发展的改革初衷,抓住要素市场化配置“牛鼻子”,算好经济账、资源账、环境账,着力破解科学评价、政策推进、倒逼退出、数据共享等难题,增创市场有效、政府有为、企业有利、百姓受益体制机制

新优势,努力实现以最小的资源环境消耗获取最大的发展效益。

就贯彻省、市会议精神,董毓民强调,深化“亩均论英雄”改革,对推进经济转型升级,实现高质量发展意义重大。淳安要科学减量。牢牢把握“共抓大保护、不搞大开发”导向,坚持保护优先的第一要义,持续推进“关停并转收”,坚决摒弃工艺水平落后、环境污染严重、资源利用粗放的生产经营模式,加快经济发展理念更新、经济增长方式转变。要提升存

量。各平台要充分发挥主力作用,以“大干快上、抓紧跟上”昂扬态势,坚决打好腾笼换鸟转型升级攻坚战;各部门要加强对接,对所在区块项目开展全面摸排,进一步盘活存量空间,助力转型发展。要严控增量。严格社会投资项目预审程序,着眼亩均税收、亩均增加值等指标,强化“亩均论英雄”导向,切实提高标准供地,实现政策精准兑现,推动土地资源要素向优质企业集聚,进一步推进经济高质量发展。



### 服务送到“百草乡”

近日,县国税局组织党员干部,走进“百草乡”临岐镇,开展“送服务下乡”活动。党员服务小分队上门宣传优惠政策,提供个性化税收指导,引导和帮助中药材加工企业及种植大户用足用好税收优惠政策,促进中药材经济发展,助推全县乡村经济振兴。

通讯员 史琪 唐德 摄

### 实施“八八行动” 推进乡村振兴

记者 方俊勇 通讯员 方芳

茶园还是同一片茶园,但是产出的经济效益变了样。最近,大墅镇西园村的茶农脸上乐开了花,随着茶叶采摘接近尾声,他们算了一笔经济账:和去年同期相比,每户茶农居然增收了5000元!

是什么因素带来这一惊喜变化呢?当地茶农嘴里吐出两个字:红茶。

大墅镇是茶叶大镇,全镇现有茶园面积1.3万余亩,以绿茶为主,目前主要生产“千岛玉叶”品牌茶叶,许多高山、远山老茶园由于采摘成本高、无人收购等原因一度荒芜。此外,每年3至5月间“采茶潮”,越往后茶叶价格越低,只能贱卖,甚至卖不出去,这让茶农伤透了脑筋。

为增加村集体经济收益,促

## 大墅建起了红茶厂

茶农户均增收五千元

进茶农增收,今年大墅镇主动出击,多方邀请外地茶商前来考察,寻找茶叶产业突破点。不少外地茶商在参观时,被大墅镇优质的生态环境和大片老茶树吸引,认为如果用这里的茶叶生产红茶,也会有较高的品质。

很快,大墅镇招商引资进了西园村红茶加工厂和寺林村红茶加工厂。其中,西园村红茶加工厂建成于今年4月初,由广东潮州茶商戴玉生投资,厂房则利用了大墅镇西园村礼堂空地。这个红茶加工厂很快注册了“墅红”大峡谷红茶,同时也教村民们如何制作红茶。

由于制作红茶需要后期的茶叶为宜,因此村民在前期绿茶采

摘嫩叶的基础上可以继续采摘大茶叶,极大延长了茶叶采摘期,从而大幅增加茶农经济收入,提升全镇茶产业的整体效益。

“红茶青叶最高价格在16元左右,低一点也有6元左右。就连我这把年纪了,每天也能采七八斤,年纪稍微轻点的,可以采二十多斤。这个红茶加工点,实实在在解决了我们这些在家的赋闲劳动力。”西园村91岁的王圆圆老人如是说。

大墅镇工作人员告诉记者,4月以来,大墅镇已有超过100位村民加入到采茶的队伍,平均每人每天的收入超过200元。通过创办这个红茶加工点,西园村及周边其它村的茶叶采摘期

比往年可延长1个月以上,茶农同比平均每户增收达5000元左右。

看到西园村红茶加工厂红红火火,寺林村红茶加工厂也正加快建设。据了解,寺林村生产的乌龙茶出自于荒废的2000亩茶山,预计今年将会为村集体增收10万以上,百姓收入增加200万元以上。

“墅红”大峡谷红茶生产出来了,卖得如何呢?西园村红茶加工厂负责人戴玉生说,卖得还不错。为了推广大墅红茶,大墅镇将“墅红”请进了淳杨线边上的骑行驿站,在这里设置了免费品尝和销售点,希望让更多游客了解大墅红茶,爱上大墅红茶。

董文吉领办县政协重点提案

## 为年终考核减负解压

记者 郑文彬

5月28日,县政协重点提案办理工作会议召开,围绕县政协重点提案《关于为年终考核减负解压的建议》开展协商办理。

县委副书记董文吉、县政协副主席王晓林参加活动。

县考评办作为承办单位,对提案办理情况和下一步工作措施进行详细的答复和说明。通过加强提案办理工作领导、强化现有考评体系系统梳理、优化完善考核体系设置等措施,县考评办有效落实《关于为年终考核减负解压的建议》,截至5月下旬,提案办理工作基本完成。

听取情况汇报和反馈意见后,董文吉指出,要正确认识提案议案办理重要意义。提案议案是“两代表一委员”紧密联系基层、

掌握真实情况、正确履行职责的全面展现,承办单位要正确认识、正确对待办理工作,将其作为互相学习、改进工作的契机,作为推动和促进本部门工作的动力。“两代表一委员”要强化责任、积极履职。作为党和政府联系群众的桥梁纽带,“两代表一委员”要不断增强履职尽责意识,深入基层倾听群众呼声,拓宽社情民意收集渠道,为党委政府决策提供科学准确依据,同时,要切实强化职责担当,提升服务水平,积极助推提案议案办理落实,实现有关工作整体推进。承办单位要转变作风、提升能力。以提案议案办理工作为契机,进一步创新管理和服务方式,在解决人民群众关注的重点难点问题过程中转变作风、提升能力,不断促进工作新提升。

### 政务要览

5月29日,我县国卫复评市容环境卫生组工作会议召开,副县长章传强参加并讲话。

(见习记者 郭佳)

## 国卫复评在即 倒排时间节点 我县部署开展迎检工作

### 迎“国卫”复评 享康美生活

见习记者 郭佳

5月29日,记者从我县国卫复评市容环境卫生组工作会议上了解到,6月19日左右我县将迎来省爱卫办对淳安国卫县城的检查复评。

为做好国卫县城复评迎检工作,县国卫复评市容环境卫生组进一步总结工作、查找问题、部署任务。

通过前段时间的自查整改,我县基本达到了《淳安县国家卫生县城复评工作任务分解表》的考核要求,但因市容环境卫生工作面广量大以及动态性强,仍存在周期性明

显、老问题易反弹等现象。目前,考核台账已完成,各单位负责人及其系统内部国卫复评迎检动员大会均已召开,在明确目标、落实责任的基础上,已形成“全民发动、全民参与”的良好氛围。

下一步,县国卫复评市容环境卫生组将充分发挥工作联系会议制度,形成合力,加强沟通,统筹安排和协调解决重难点问题,同时发挥各成员单位联络员的作用,定期开展检查,对发现的问题,尤其是建筑工地、市容环境、环卫设施和单位卫生方面的问题要确保及时整改到位。目前,我县正根据复评时间和迎检工作推进情况倒排时间表,全力以赴落实各节点任务,以确保国卫复评高分通过。

## 窗口变“厨房” 一次性出“菜”

### 齐心协力打好“六大攻坚战” 重点改革激动力

见习记者 汪苏洁

“我们工作人员现在就是‘厨师’,只要市民把相关材料送来,我们就一次性做好他们最想要的‘菜’。”行政审批中心城管窗口张剑飞笑着说。如今,中央厨房式的“最多跑一次”改革让市民切实感受到便利。

行政审批中心城管窗口围绕“最多跑一次”改革,为解决审批申请人“多头跑、重复跑”问题,真正实现“进一家门、在一个窗、办所有事”,积极实践“互联网+行政审批”服务模式,开展数据共享、电子签章、材料归档、部门协作、制作示例表等工作,精准服务申请人。

目前,行政审批中心城管窗口

“最多跑一次”的范围行政审批事项共有9个,只要申请人材料完备且符合相关要求的,工作人员会帮你“烧出最合适的菜”,而且流程相对简单的审批事项,基本在现场就可以办结,其他流程相对复杂的审批事项在完成窗口流程后,工作人员以电话或者邮寄的方式通知申请人,即在最短时间内工作人员受理、审核及办结申请。像个人养犬行政许可注册管理、城市道路挖掘属于“零上门”范围的公共服务事项,只要打电话或网路预约就可以坐等拿证。

近日来窗口送感谢信的方先生说:“我在申请挖掘城市道路时,窗口工作人员在线指导我准备所需材料之后拍照上传浙江省政务网,然后让他们去跑,短短几日我就拿到了行政许可证,让我‘一次都不用跑’。”

